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EGYENLETTEL MEGOLDHATO SZOVEGES FELADATOK
(Megoldasok a végén)

Béla zsebében 20 és 50 Ft-os pénzérmék vannak, dsszesen 24 db, értékiik 720 Ft. Hany 20
¢s hany 50 Ft-os pénzérméje van?

Béla zsebében 10 és 20 Ft-os pénzérmék vannak, dsszesen 32 db, értékiik 510 Ft. Hany 10
¢s hany 20 Ft-os pénzérméje van?

Béla zsékjaban piros alma és mogyord van. Egy alma 150 g, egy mogyorod 2 g, 0sszesen
56 db, 6ssztomegiik 1 kg. Hany piros alma €és hany mogyoro6 van Béla zsakjaban?

Két szam 6sszege 360, kiilonbségiik pedig 150. Melyik ez a két szdm?

Két szam kiilonbsége 80. Ha a kisebb szdm kétszeresé¢hez hozzdadjuk a nagyobb szam
haromszorosat, 410 lesz az eredmény. Melyik ez a két szam?

Két szam 6sszege 150, az egyik szam haromszorosa 25-tel nagyobb a magik kétszeresénél.
Melyik ez a két szam?

Egy apa 28 évvel idésebb fianal. Nyolc év mllva az apa hdromszor annyi idds lesz, mint a
fia. Hany évesek lesznek akkor?

Egy apa 33 évvel idésebb fianal. Ot év mulva az apa négyszét-annyi idés lesz, mint a fia.
Hany évesek most?

Egy apa 24 évvel idésebb fianal. Hat évvel ezeldtt az/apa,0tszor annyi idds volt, mint a
fia. Hany évesek most?

Egy apa 25 évvel iddsebb fianal. Hét évvel ezeldttaz.apa hatszor annyi idds volt, mint a
fia. Hany évesek voltak akkor?

Egy kétjegyli szam szamjegyeinekyosszege 10. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti
szam kétszeresénél eggyelkisebbyszamot kapunk. Mi volt az eredeti szam?

Egy kétjegyli szam szamjegyeinek Osszege 7. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti
szam felénél eggyelkisebb Szamot kapunk. Mi volt az eredeti szam?

Egy kétjegyli sZamsszamjegyeinek 0sszege 8. Ha a szamjegyeit hozzaadjuk a szdmhoz,
70-et kapunkéeredményiil. Melyik ez a szam?

Egy kétjegyli szam szamjegyeinek dsszege 11. Ha a szamjegyeit kivonjuk a szdmbol, 27-
et kapunk eredményiil. Melyik ez a szdm?

Egy kétjegyll szam szdmjegyeinek kiilonbsége 2. Ha a szdmjegyeket felcseréljiik, az
eredett szam kétharmadéanal 7-tel nagyobb szamot kapunk. Mi volt az eredeti szam?

Egy kétjegyll szam egyik szdmjegye 3-mal nagyobb a masiknal. Ha a szamjegyeket
felcseréljiik, az eredeti szdm kétszeresénél 2-vel nagyobb szamot kapunk. Mi volt az
eredeti szdm?

Egy kétjegyli szam egyik szdmjegye 1-gyel nagyobb a masik kétszeresénél. Ha a
szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti szam haromszorosanal 8-cal kisebb szamot kapunk.

Egy kétjegyli szam els6é szdmjegye 3-mal kisebb a masik négyszeresénél. Ha a
szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti szam negyedénél 12-vel nagyobb szamot kapunk. Mi
volt az eredeti szam?
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Egy kétjegyli szdm szamjegyeinek aranya 3 : 2. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti
szamnal 18-cal kisebb szamot kapunk. Mi volt az eredeti szdm?

Egy haromjegyli szdm szamjegyeinek Osszege 17, kozépsé szamjegye 7. Ha két széls6

szamjegyét felcseréljiik, az eredeti kétszeresénél 19-cel nagyobb szamot kapunk. Mi volt
az eredeti szam?

Egy 18000 Ft-os kabat arat 25 %-kal felemelték. Hany %-kal kell cs6kkenteni, hogy az
eredeti aron arulhassak?

Egy nadrag arat 60 %-kal felemelték. Hany %-Kkal kell csokkenteni, hogy az €redeti aton
arulhassak?

Egy 25000 Ft-os kabat arat 36 %-kal csokkentették. Hany %-kal kell felémelniy'hogy az
eredeti aron arulhassak?

Egy nadrag arat 16 %-kal csokkentették. Hany %-kal kell felemelni, hogy az eredeti aron
arulhassak?

Bélanak két mobiltelefon eléfizetése van, ami havonta 8000, Ft=ba keriil. Az egyik arat
felemelték 30%-kal, a masikat pedig csokkentették 20%-kal, gy 7650 Ft-ot fizet havonta.
Mennyibe kertiltek eredetileg az eldfizetések?

Béla ¢kszerkészlete aranybol és eziistbdl all, 120 000Kt értékben. Az arany ara emelkedik
S%-kal, az eziisté pedig csokken 12%-kal, igy atkészlet értéke 113 250 Ft-ra csokken.
Mennyit ért Béla aranya és eziistje eredetileg?

Egy évfolyamon 80 tanul6 tanulja a német, illetve angol nyelvek egyikét. Ev végén a
németes tanuldk 20%-a atigazol az angolos csoportba, igy azok létszama 12%-kal nd.
Hanyan lesznek igy az egyes csoportokban?

Béla Alapatfalvarol Belapatfalvara kerekezik, majd onnan Célapatfalvara. Mindez 5 orat
vesz igénybe. Ha az Ut elsgAfelétN 5%-kal rovidebb, masodik felét pedig 15%-kal hosszabb
1d6 alatt tenné meg, 291 pere,alatt érne Alapatfalvardl Bélapatfalvara. Mennyi ideig tartott
az ut elso, illetve masedik'szakasza eredetileg?

Hany(szazalékos oldatot kapunk, ha Osszekeveriink 4 liter 21%-os és 3 liter 35%-0s
sosavat?

Hany-szazalékos oldatot kapunk, ha Gsszekeveriink 3 liter 17%-os és 5 liter 33%-0s
sOsavat?

Hény szédzalékos oldatot kapunk, ha Osszekeveriink 1,5 liter 12%-o0s és 3,5 liter 27%-0S
ecetet?

Hény szédzalékos oldatot kapunk, ha Osszekeveriink 4,5 liter 11%-o0s és 2,5 liter 25%-0s
ecetet?

Hany széazalékos oldatot kapunk, ha 6 liter 22%-0s s6savhoz hozzadntiink 5 liter vizet?
Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 5 liter 16%-0s s6savhoz hozzaontiink 3 liter vizet?

Hany széazalékos oldatot kapunk, ha 2 liter 20%-0s ecethez hozzaontiink 6 liter vizet?
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Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 8 liter 12%-0s s6savhoz hozzaontiink 4 liter vizet?
3 liter 20%-os ecethez mennyi vizet Ontsiink, hogy 12%-0s ecetet kapjunk?

5 liter 24%-0s ecethez mennyi vizet Ontsiink, hogy 16%-0s ecetet kapjunk?

6 liter 30%-os sdsavhoz mennyi vizet ontsiink, hogy 18%-os sosavat kapjunk?

4 liter 28%-os s6savhoz mennyi vizet ontsiink, hogy 24%-os sdsavat kapjunk?

400 g 20 %-os sosavhoz hany gramm 48 %-0sat kell onteni, hogy 32 %-0s oldatot
kapjunk?

1200 g 13 %-os s6oldathoz hany gramm 27 %-osat kell onteni, hogy 21 %-0s oldatot
kapjunk?

2,5 liter 17 %-os kénsavhoz hany gramm 29 %-osat kell onteni, hogy 24 %-0S>eldatot
kapjunk?

6 liter 15 %-os kénsavhoz hany gramm 35 %-osat kell Onteni, hogy=25 %-0s oldatot
kapjunk?

Osszeodntiink egy kozds edénybe 40%-0s és 12%-os alkoholekat. Melyikbdl mennyit
ontsiink a keverékbe, hogy 3,5 liter 20%-0s alkoholt kapjunk?

Osszeontiink egy kozos edénybe 20%-o0s és 10%-0s ecetet. Melyikbdl mennyit ontsiink a
keverékbe, hogy 2,5 liter 16%-0s alkoholt kapjunk?

Béla és fia kertet asnak. Béla 3 nap alatt, fia-pedig 5 nap alatt 4sna fel a kertet. Hany nap
alatt assak fel kzosen?

Jo6zsi és Béla arkot asnak. Béla4 napyalatt, Jozsi pedig 6 nap alatt asna fel a kertet. Hany
nap alatt assak fel kozdsen?

Bella és Béla csereszny€t esznek. Bella 10 ora alatt tud megenni egy vodorrel, kzdsen
pedig 3 és % Ora alatt€szik meg. Mennyi id6 alatt eszi meg Béla egyediil a vodor
cseresznyét?

Aladér és Bélaykimerik a feneketlen kutat. Aladar egyediil 15 év alatt meri ki, Bélaval
kozosen pedig6=év alatt merné ki. Mennyi 1d6 alatt meri ki Béla egyediil a feneketlen
kutat?

Béla®s Cili meggyet puttyogtatnak. Béla 7 ora alatt, Cili 3 6ra alatt puttyogtatja ki a vodor
meggyetrBéla kezdi a munkat, majd két 6ra mulva bekapcsolodik Cili is. Mennyi 1d6 alatt
puttyogtatjak ki a maradék meggyet?

Elemér ¢és Béla tarhonya foldet kapalnak. Elemér 7 honap alatt, Béla pedig 9 honap alatt
kapalja fel a tarhonya foldet. Béla kezdi a munkat, 4 hoénapig egyediil kapal, majd
csatlakozik Elemér is. Mennyi id0 alatt tudjak befejezni a munkéat?

Aladar és Béla nyugdijas korukban elhatarozzak, hogy 2016. jalius 13-an reggel 8 6rakor
elindulnak egymas felé kerékparral az egymastol 84 km-re 1év6 Alapatfalvardl, illetve
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Bélapatfalvarol. Mikor és hol taldlkoznak, ha Aladar 12 kTm , Béla pedig 16 kTm atlagos

sebességgel teker?
Bella és Béla egy es6s 0szi napon ugy hatdroznak, hogy kerékparral indulnak el egymas
felé az egymastol 144 km-re 1évo otthonukbol, és ahol talalkoznak, ott toltik a napot.

Mindketten reggel 6-kor indulnak, Bella 20 kTm Béla pedig 28 kTm atlagsebességgel

halad. Mikor és hol talalkoznak?
Béla 9 orakor tudja meg, hogy Jozsi elidegenitette felesége kerékparjat, igy a tolvaj

nyomaba ered, aki 2 km-re jar mar Bélaék hazatol. Mikor és hol éri utol, ha Jézsi 32 kTm :
. . km ,
Béla pedig 36 e sebességgel halad?

Mennyi id6 alatt és hol éri utol a 6 m sebességgel futo roka a 4,5 m sebességgel
S S

menekiild nyulat, ha kezdetben 450 m volt koztiik a tavolsag?
Egy iildozéses kerékparversenyen egyszerre indulnak a versenyz8k, Egyikiik sebessége

14 —, a mésiké pedig 12,8 —. Mennyi id6 mulva és mennyiat megtétele utan korozi le
S S

a gyorsabb versenyz6 az ellenfelét, ha a kdrpalya hossza 600 m?
Egy iildozéses kerékparversenyen a palya két atellenes pontjardl egyszerre indulnak a

versenyzok. Egyikiik sebessége 10,5 m , a masiképedig 13 m Mennyi id6 mulva és
S S

mennyi ut megtétele utan éri utol a gyorsabbvietsenyz6 az ellenfelét, ha a korpalya hossza
400 m?

Jancsi és Juliska 1210 km-re laknaK'egymistol. Reggel 8-kor Jancsi 80 kTm

atlagsebességgel elindul Juliskafelg, 10-kor pedig Juliska 70 kTm atlagsebességgel Jancsi

felé. Mikor és hol talalkéznak?
Béla és Bella 84 kmardlas onzonak talaljak egymast, igy vasarnap reggel 7-kor Béla ugy
hatéroz, hogy elindul Bella felé. 8.30-kor mar Bella sem birja tovabb és elindul Béla felé.

Mikor és holtalalkoznak, ha Béla atlagsebessége 35 kTm , Bellaé pedig 28 kTm ?

Béla Bellahoz siet Alapatfalvarol Bélapatfalvara 70 kTm atlagsebességgel, majd amikor

megcsoKolta, mar fordul is vissza és 50 kTm atlagsebességgel kényelmesen hazaér.

Milyen messze lakik Bella, ha Béla reggel 5-kor indult és 11-re ért haza? Mikor csokolta
meg Bellat?

Jozsi kerékparral indul Bélahoz reggel 6-kor 35 kTm atlagsebességgel, majd amikor

atvette tole a hazi feladatot, rogton visszaindul 25 e atlagsebességgel, és este 6-ra ér

haza. Milyen messze laknak egymastol és mikor vette at a hazit Jozsi?
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16 db 20 Ft-o0s és 8 db 50 Ft-os pénzérméje van.
13 db 10 Ft-o0s és 19 db 20 Ft-os pénzérméje van.
6 db piros alma és 50 db mogyoro6 van Béla zsakjaban.
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2500 Et €s 5500 Ft.
45000 Ft és 75000 Ft.

24, illetve 56 f6.
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1 liter 40%-ost és 2,5 liter 12%-ost.
1,5 liter 20%-ost és 1 liter 10%-ost.

1,875. (15/8)

2,4 (12/5)

6 ora.

10 év alatt.

1,5 ora.

2,1875 (35/16)honap.

3 6ramulva, 11-kor Alapatfalvatol 36 km-re.

3=dra mulva, 9-kor Bella otthonatol 60 km-re.

Fél 6ra mulva, fél tizkor 18 km-re az otthonuktol.

300 s mulva, a roka indulasi helyét6l 1800 m-re.

500 s mulva, és addig 7000 m utat tesz meg (a masik versenyz6 pedig 6400 m-t).

80 s mulva. A gyorsabb versenyz6 1040 m.t, a lassabb pedig 840 m utat tesz meg ezalatt.
Délutan 5-kor Jancsi hazatol 720 km-re.

9-kor Béla otthonatol 70 km-re.

175 km-re és 7.30-kor csokolta meg Bellat.
175 km-re és 11-kor vette at a hazit Jozsi.



